

## Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság

### ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2020. február 14-ei ülésére

Tárgy: Petőfi utca – Kisbéri árok közti vízelvezetés

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Alpolgármester Urat kereste meg a Patak utcából Rataticsné azzal, hogy a Petőfi utca irányából lefolyó cső miatt folyamatosan ázik, vizes a telkük. A bejelentésben szereplő probléma megoldásához a bizottság segítségét kérte.

A helyszínen megtekintésre került és megállapítottuk, hogy a Petőfi utcai csapadékvíz elvezető árokból, a 4. házszám előtt egy zárt csapadékelvezető indul és vezeti le a vizet a Kisbéri árokba. A zárt vezeték a lakóház alatt húzódik, a telek végén lesz újból látható (mellékelt fénykép). Rataticsné a bejáráskor elmondta, hogy a környékbéli telektulajdonosok emlékeztek rá, hogy régen volt egy árok a cső folytatásában, mely levezette a vizet a patakba, de a telket használó azt betemette, hogy azt a részt is művelni tudja. A csapadék így új utat keres és az általa használt ingatlant áztatja. Megoldásként javasolva lett az érintett ingatlan tulajdonosával a kapcsolat felvétel és a régi árok helyreállítása vagy új nyomvonalon új árok kialakítása.

A településen számos helyen találkozunk hasonló problémával a belvizek kapcsán, amikor is a régi csapadékvíz elvezető árkokat betemették, az udvarokat feltöltötték és leltérvoltak ezzel gátolva azt, hogy a csapadékvíz gond nélkül le tudjon vonulni.

Magán telkeken a csapadékvíz elvezetés megoldását az érintett lakóra szoktuk bízni és javasolni szoktuk a betemetett árok helyreállítását. Javasoljuk jelen helyzetben is hasonló képen eljárni.

Kisbér, 2020. február 6.

Andrási Tamás s.k.  
elnök

Pápai Mónika s.k.  
referens

#### **Határozati javaslat:**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Petőfi utcából a Kisbéri árokba levezető csapadékvíz csatorna nyílt szakaszának önkormányzat részéről történő helyreállítását nem vállalja. Amennyiben a nyílt árokszakasza hiánya a Petőfi utca csapadékvíz elvezetésében zavart okoz, utasítja a Polgármesteri Hivatalt a nyílt árokszakaszzal érintett ingatlan tulajdonosok felszólítására az árok helyreállítására.

**Határidő:** határozat kiadására: azonnal

**Felelős:** Dr. Dörnyei Vendel jegyző